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Hét garázda a vádlottak padján

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

Vádat emelt a Salgótarjáni Nyomozó Ügyészség hat férfi és egy nő ellen, akik közül egy 24 
éves férfi a velük szemben garázdaság miatt intézkedő rendőrökre is rátámadt.

2014 októberében, az éjszakai órákban a vádlottak közül hárman Pásztó egyik szórakozóhelyén 
összeszólalkoztak  egy ott  szórakozó másik  társaság  tagjaival.  A társaság  hölgy tagja  táskájával 
hadonászni kezdett, ami miatt a tánctéren lökdösődés alakult ki. A biztonsági őrök a két társaság 
tagjait kiküldték a szórakozóhelyről, azonban a ruhatár előtt újabb szóváltás alakult ki a társaság két 
tagja között, majd a 20 éves nő vádlott 3 személyt is arcon ütött. 

A helyiségből távozó vádlottak kint tovább folytatták a veszekedést.  A hangos szóváltást  hallva 
érkezett  oda két rendőrjárőr és felszólították a vádlottakat,  hogy fejezzék be a kiabálást.  Ennek 
ellenére a fiatal nő odament az egyik sértetthez és arcon ütötte őt. Onnan az egyik rendőr vezette el.

Eközben  egy  másik  vádlott  is  megütötte  a  sértettet,  amit  észlelve  a  rendőrjárőr,  odalépett  a 
vádlotthoz és el akarta tolni őt a sértettől. A vádlott ekkor kétszer, ököllel arcon ütötte az intézkedő 
járőrt, majd elszaladt a helyszínről.

A járőrök a vádlott után futottak, akinek üldözésébe bekapcsolódott egy szolgálaton kívüli rendőr is. 

Ezen idő alatt  a szórakozóhely előtt  a két társaság tagjai   tovább szidalmazták egymást,  illetve 
közöttük dulakodás alakult ki. 

A szórakozóhely elé a járőrök is visszamentek, ahol észlelték, hogy a korábban előlük elmenekülő 
vádlott közeledik feléjük. Ekkor igazoltatni kívánták, de a férfi hátrálni kezdett és ismételten el 
akart szaladni. Az időközben magát szolgálatba helyező rendőr és társa, valamint a vádlott között 
dulakodás alakult ki, melynek során a tettes az egyik rendőr ruháját is elszakította. Mivel a vádlott  
ellenállt az intézkedésnek, vele szemben testi kényszert és bilincset alkalmaztak. Ennek során a férfi 
megharapta az egyik rendőr mellkasát, könnyű sérülést okozva ezzel neki.

A Salgótarjáni Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak bűntette, könnyű testi sértés 
vétsége és csoportosan elkövetett garázdaság bűntette miatt emelt vádat az elkövetőkkel szemben. A 
rendőrök  bántalmazójával  szemben  végrehajtandó  szabadságvesztés,  míg  a  többi  elkövetővel 
szemben pénzbüntetés kiszabását indítványozta vádiratában.
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